



缅怀革命先烈 传扬革命精神

——辽阳地区党(总)支部开展祭扫烈士陵园活动

本报讯 4月2日，辽阳公司党委党总支组织开展了“缅怀革命先烈，传扬革命精神”主题党日活动。在庄严的国旗下宣誓，向革命先烈敬献花篮，向英烈碑敬献花圈，齐唱《义勇军进行曲》，铿锵有力的诵唱，抒发了对党和国家的热爱与祝福，纪念那战火纷飞的英雄岁月。

奥克集团党委书记兼总经办主任刘世伟、副书记兼总工程师王洪海、总会计师王立新、总经理助理及相关部门负责人参加了本次活动。共同祭奠革命先烈，深切缅怀先烈丰功伟绩。

烈士陵园，绿树葱茏，庄严肃穆。全体党员满怀崇敬的心情整齐列队，怀着坚定沉重的步伐来到革命烈士墓碑前向长眠热土的革命先烈敬献花篮。低头鞠躬默哀，寄托对革命烈士们的敬仰和深深的哀思。

烈士陵园，绿树葱茏，庄严肃穆。全体党员满怀崇敬的心情整齐列队，怀着坚定沉重的步伐来到革命烈士墓碑前向长眠热土的革命先烈敬献花篮。低头鞠躬默哀，寄托对革命烈士们的敬仰和深深的哀思。

继承革命先烈遗志，弘扬优秀革命精神。我们要把革命先烈精神转化为激励我们坚持科学发展、推动持续创新的动力源泉；把党史学习教育与落实“十四五”开局起步之年的各

项重点工作结合起来；把学习教育的成果转化成推动单耗能效提升的实际行动，凝聚干事创业的精神力量！立岗守位，发扬“三牛”精神，用奥克奋斗者的双手写出无愧于先烈无愧于时代的崭新篇章。以优异成绩向建党100周年献礼！

(辽阳公司 张峰 孙博文)



本报讯 4月2日下午，广惠亚支部部分代表带着党支部全体党员的亲切关怀，再次到高新区七道镇庙头村慰问爱心助学帮扶的六名儿童，给他们送去了春日的问候和美好祝福。高新区组织人事局陈晓红局长参加了本次活动。

“爱心一帮一助学”活动是广东惠亚党支部从2019年开始实施的村企合作的重要举措之一。针对庙头村村委会摸排出的低保儿童，选定其中6名作为帮扶对象，由党支部及入党积极分子实行一对一爱心结对帮扶，从生活上关心关爱到思想上扶苗助长，直至他们完成学业。

活动中，慰问组成员关心地询问了孩子们的学习和生活情况，并送上了提前准备的助学金、书籍、文具和慰问品，叮嘱她们要好好学习、健康成长，努力通过知识改变自己和家庭的命运。孩子们表示，今后会刻苦学习，不辜负叔叔阿姨们的期望，以优异的成绩回报社会。

帮助别人，就会快乐自己；送人玫瑰，手中定留余香。“再苦也不能苦孩子。决不能让孩子输在起跑线上！”大家表示：孩子们的人生道路很长，将继续采取实际行动帮助他们，让他们感受到社会的关爱，陪伴他们成长，使他们的成长之路不再荒凉。

广惠亚支部成员用实际行动践行着“雷锋精神”，用公益事业履行社会责任。

参加本次活动的还有区组织人事局相关工作员以及庙头村党支部书记潘华祥。

传递爱心一对一，帮扶走访伴成长

**加强安全防范
确保生产安全**



本报讯 为做好辽阳公司安全生产工作，4月6日下午，辽阳公司安委会主任刘宝平，副主任刘世伟、薄治杰及全体安委会成员共同组织开展了安全生产隐患排查活动。

本次活动结合了省、市、区安监部门的相关文件部署要求，是一对一排查全国发生的安全生产事故进行安全隐患排查学习，吸取经验教训，提高安全意识；二点进行公司、车间和岗位的安全隐患排查，做到从根本上消除事故隐患，严防各项事故发生。

安委会主任刘宝平强调要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示，狠抓抓好发展和安全两件大事。结合全面掀起安全生产专项整治三年行动，各部门要按照公司安委会制定方案严格落实，秉承高标准、高质量、更严、更实、更细的原则，杜绝重大隐患排查力度，同时要求两个期间特种作业升级管理，定期部署和检查抓细抓实安全生产工作，确保公司安全生产形势稳定。

会后，辽阳公司安委会主任刘宝平带领各小组成员来到二厂区，结合《危险化学品分类及危险性公示GB2020版》开启了公司的隐患排查，对环氧乙烷罐区、聚合车间等生产部位，安排了重点检查，要求生产部全员加强隐患排查力度与深度，加强安全防范，确保安全生产顺利进行。

总结强调表示，公司各部门会进一步牢固树立安全生产理念，全面提升本单位安全水平，推进企业安全生产工作更上一层楼，加强排查隐患，及时发现并化解重大隐患和重要风险点，营造良好的企业安全发展环境。（江苏奥克 徐世豪）

**情系社区
责任关怀**

江苏奥克深入浦西家园招聘



精及江苏奥克招录专员的杨红梅等人现场与小区居民热情交谈，了解详情。

据悉，浦西社区是居住最大的社区之一，有近万户住户在此居住。其中奥克就有聚福三楼近百名员工居住在该社区内。奥克与青浦区浦西社区共建以来已久。双方增进交流，频繁互动。合作共赢，扎实推进。扎实稳步走出了一条创新之路。此次招聘旨在为浦西社区高校毕业生、空巢老人以及就业困难群体提供有效帮助，充分发挥人才优势，推动地方经济发展。浦西小区活动广场上，奥克投除了企业宣传

片供求职人员观看，让大家充分了解企业基本情况和企业文化。股份副总经理王树博和人力资源经理虞晴在精诚极力为公司招贤纳士，解答求职者们的相关疑惑和诉求。广场上热闹就聚集了不少求职者，现场收集多封应聘简历。

下一步，江苏奥克会更加充分发掘桥梁作用，为更多当地居民解决就业问题，同时提高服务水平，吸引更多志同道合的朋友一起实现人生价值。

(江苏奥克 郭红梅)

**文化互通
球场沟通**

江苏奥克与昕偌飞照明举行羽毛球友谊赛

传播奥克核心文化，加强工会交流，丰富丰富多彩的文体活动。昕偌飞公司是一家中外合资企业，有着51年历史，其旗下囊括世界100多个国家和地区，工会工作进入省级先进单位行列，其宝贵的经营理念被江苏省竞赛学习借鉴。此次活动由江苏奥克牵头，昕偌飞工会积极响应。昕偌飞星期天自愿，队员们迎球会友，以球互乐，锻炼身体，深入交流，收获友谊。

(奥克组织 胡伟)



奥克包装举办第一季度生日宴

季度的集体生日宴，副总经理于久杨、生产部长宋健和一季度过生日的十多位高层们共同参与！

宴会上于总为过生日的员工送上祝福，让生日在平凡岗位上越级企业，不辞辛苦所付出的奖励表达了衷心感谢。奥克山庄准备了精美菜肴和生日蛋糕，气氛其乐融融。通过此次活动，增强公司与员工之间的沟通交流，加深了员工对企业的归属感，给员工“家”的氛围和“家”的幸福感，增加了集体融合氛围和凝聚力。

(奥克包装 李艳秋)



本报讯 为更好体现公司的人文关怀，弘扬企业文化，表达公司对员工辛勤工作的肯定与感谢。让员工切实感受到公司大家庭的温暖与关怀。3月31日中午，奥克包装公司迎来了第一

共同成长、共谋发展



一新员工座谈交流会

要有目标，有措施，有总结、有检查。也应做到倒金字塔式首航中提到的PDCA循环管理方法，这样才能在工作过程中发挥提升。最后，副总再次感谢新员工对奥克华辉的认可并加入公司，奥克华辉作为利剑型企业，公司有诸多的管理及技能岗位，每个人的发展空间都非常大。大家要努力学习提升，提高自身能力。希望每位员工都能够在周立华辉这个舞台上发光、发热。

通过此次座谈，建立员工与企业的有效沟通渠道。不仅拉近了公司与员工的距离，使新员工对公司的文化与氛围、个人的发展空间、晋升渠道等有了更进一步的了解，增进了归属感。也将促进新员工在公司和谐的文化氛围里健康成长。

(奥克华辉 王春)

新生力量、新的起点

本报讯 为了新员工的思想动态和工作状态，搭建交流沟通的平台，公司人力资源于3月15日下午1点在第二会议室组织召开了新入职员工座谈会。出席此次会议的有公司常务副总虞富桥、生产副总周浦旭、各车间负责人、公司人事考勤专员及12名新员工，座谈会由常务副总周浦主持。

会上大家踊跃发言，逐一述了个人在入职后工作中收获，遇到困难以及对公司建设发展的意见和建议，各相关部门也根据提问的问题逐一进行解答。最后，总监做了总结发言，对所有员工提出工作上几点建议：首先新员工要秉承安全是生命、质量是健康的公司安全质量理念，认真对待入职的各级培训，谨记安全红线，保护自己的同时保护他人，真正做到面带微笑上班。半

安心下班；第二就是认同公司的文化及热爱自己的工作岗位，只有认同公司文化，才能与公司同成长共命运，才能共同创造。共同发展；只有热爱本岗位工作，在工作中才能从内心深处做到身心健康，才能在工作中有提升、有收获。有价值体现。第三就是针对新入职员工。要有适合自己的工作方法。工作中

仪征技师学院师生一行参观江苏奥克

本报讯 3月26日，炼化化工园区举办开门办厂活动，邀请仪征技师学院师生一行30余人参观园区重点企业。江苏奥克作为重点企业代表，热情欢迎技工学院师生的到来。



师生们在一楼培训室一起观看奥克宣传片，生产部经理虞晴为大家详细介绍了公司各大装置及生产工艺；虞总经理杨凤萍在为在场学生答疑解惑，消除大家对化工行业的误解，加深了大家对“生活离不了化工”这句话的理解，奥克的转型发展，绿色发展的做法以及企业成就给大家留下了深刻的印象。化工园区虞永宝主任也从行业前瞻性和平稳过渡数据同学们从事化工行业。

在场许多学生表现出浓厚的兴趣，杨凤萍表示奥克有着浓厚的企业文化，坚持以人为本的文化理念，希望有更多的年轻人可以加入奥克，实现人生的价值。

(江苏奥克 舒世豪)

江苏省安全生产第十督导组莅临 江苏奥克开展安全生产检查



本报讯 3月4日，江苏省安全生产第十督导组赴江阴市奥克化学有限公司开展了“危化品分类及危险性公示GB2020版”开启了公司的隐患排查，对环氧乙烷罐区、聚合车间等生产部位，安排了重点检查，要求生产部全员加强隐患排查力度与深度，加强安全防范，确保安全生产顺利进行。

总结强调表示，公司各部门会进一步提升本单位安全水平，推进企业安全生产工作更上一层楼，加强排查隐患，及时发现并化解重大隐患和重要风

险点，营造良好的企业安全发展环境。（江苏奥克 徐世豪）

(江阴公司 张波)